## 太仓三层瓦楞纸箱 常熟市丰利纸箱厂

产品名称	太仓三层瓦楞纸箱 常熟市丰利纸箱厂
公司名称	常熟市丰利纸箱厂
价格	8.00/个
规格参数	规格:多 型号:多 原产地:常熟市丰利纸箱厂
公司地址	常熟市虞山镇方浜村
联系电话	86-051252611998 13390820378

## 产品详情

规格 多 型号

原产地 常熟市丰利纸箱厂 品牌 中高档纸箱 彩印纸箱

绿色环保纸箱

常熟市丰利纸箱厂,是常熟纸箱专业生产加工厂之一,有着丰富的纸箱、纸盒加工经验,位于地理优越,交通便捷的海虞北路,在谢桥管理区前面,占地面积四千多平方米。主要生产各种规格的纸箱和纸盒。本厂坚持"以人为本、以质为魂、以服务客户为工作重点",并根据市场发展的变化和要求,以产品质量为企业发展的根本,在大量投入及多年经验条件下建立了完善的质量管理机制,使产品质量精益求精,以达到特定和敏感客户的需求。通过全厂上下的努力,终于形成了一套完善的产品质量控制体系。 丰利人热忱欢迎与各界朋友合作。我们将以优质的产品、良好的服务、具有竞争力的价格,竭诚为新、老用户提供更多、更好的服务。关注客户的需求是丰利永远的追求!丰利愿与您携手合作,共创辉煌!